RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)
(Sekolah Penggerak)

Satuan Pendidikan : SDK Kasih Karunia

Kelas / Semester o AVZA1

Tema : 1 (Indahnya Kebersamaan)

Sub Tema : 2 (Kebersamaan dalam Keberagaman Agama)
Pembelajaran ke 01

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

3.

Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan macam-macam agama di
Indonesia (IPSKD 3.2 ).

Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan hari besar keagamaan (IPS KD 3.2
).

Dengan penjelasan dari guru , siswa dapat menyebutkan manfaat kebersamaan dalam
keberagaman agama di Indonesia (IPS KD 3.2) .

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, berdoa, dan absen.

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

3. Guru melakukan appersepsi dan mengajukan pertanyaan terkait dengan materi
pembelajaran tentang keberagaman agama.

Kegiatan Inti

1. Siswa mengamati gambar tentang keberagaman agama dan menyebutkan macam-macam
agama di Indonesia.

2. Siswa mengamati gambar dan menyebutkan hari besar masing-masing agama yang ada
di Indonesia.

3. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengemukakan pendapat bahwa
pentingnya kebersamaan dalam keberagaman agama di Indonesia.

4. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyebutkan manfaat kebersamaan
dalam keberagaman agama di Indonesia.

5. Siswa mengemukakan pendapatnya sesuai dengan pengamatannya tentang pentingnya

kebersamaan dalam keberagaman agama beserta manfaatnya.

Kegiatan Penutup

1.

2.
3.

Guru membantu siswa untuk merangkum dan membuat kesimpulan tentang materi
pembelajaran hari ini.

Guru melakukan refleksi pembelajaran.

Guru merencanakan tindak lanjut pembelajaran untuk berikutnya.



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Teknik penilaian : Tes tertulis.

2. Instrumen penilaian - Lembar penilaian, rubrik penilaian.
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l. LEMBAR PENILAIAN

i PS SDK KASIH KARUNIA TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Mata pelajaran : TEMATIK/IPS Nama :

Hari/tanggal : Kamis, 12 Agustus 2021 Kelas IV __ No._
Semester . I(satu) Tema 01

Materi : Kebersamaan dalam Keberagaman Agama

Jawablah dengan uraian yang singkat dan jelas !

1. Sebutkan macam-macam agama di Indonesia !

2. Sebutkan masing-masing hari besar agama yang ada di Indonesia ?

3. Apa saja manfaat kebersamaan dalam keberagaman agama yang ada di Indonesia ? Jelaskan
menurut pendapatmu !

1. RUBRIK PENILAIAN PENGETAHUAN

Nomor Soal Skor Kriteria Penilaian
2 Siswa menjawab soal dengan benar.
Siswa menjawab tetapi salah.

Siswa tidak menjawab.

Siswa menjawab soal dengan benar.
Siswa menjawab tetapi salah.

Siswa tidak menjawab.

Siswa menjawab soal dengan benar.
Siswa menjawab tetapi salah.

Siswa tidak menjawab.

1

2

OFRINIOIFRLRIN|IO|F







